



*Lovrenc na Pohorju, 15. 10. 2020*

## **OBVESTILO O IZOBRAŽEVANJU NA DALJAVO ZA UČENCE OD 6. DO 9. RAZREDA**

Spoštovani starši, drage učenke in učenci

Najprej: veseli smo, da smo se lahko doslej učili skupaj. Želeli smo si sicer, da ostanemo vsi v šolskih klopek do počitnic, a je nanoslo drugače.

Naslednji teden, od 19. 10. 2020 do 23. 10. 2020, bodo šolo obiskovali učenci od 1. do 5. razreda, učenci od vključno 6. do 9. razreda pa se boste izobraževali na daljavo.

Na naši šoli smo se na to intenzivno pripravljali. Zaradi pozitivnih odzivov učencev v razredih, ki so bili doslej v karanteni, pa tudi učiteljev, smo se odločili, da bo izobraževanje na daljavo potekalo po urniku. Učenci naj učno snov predelajo v dopoldanskem času; prisotnost na videokonferencah je obvezna.

Delali bomo preko MS Teamsa in v Zvezku za predavanje (One Note); orodje smo večkrat preizkusili in preverili pri pouku, zato upamo, da ne bo težav. Če pa bodo, nam o tem sporočite, bomo takoj skušali pomagati. Vsebine športa bodo objavljene v zavijku UČENJE NA DALJAVO na naši spletni strani, za vse razrede skupaj.

Organizacijski model in podrobna navodila bodo jutri, v petek, predstavljeni učencem, da bomo preverili izvedljivost (glede sorojencev, a le tistih, ki obiskujejo našo šolo). Učence prosimo, da se v času učenja na daljavo dopoldne posvetijo šolskemu delu, da so obvezno prisotni na videokonferencah, da oddajajo naloge sproti. Z učiteljem posameznih predmetov lahko komunicirajo po šolskem urniku (recimo, pokličejo, vprašajo, prosijo za pojasnilo ali dodatno razlago). Na ta način želimo zagotoviti, da se delo učencev ne bo razvleklo čez ves dan in bodo zaradi tega imeli proste popoldneve. Tudi videokonference bodo pri vsakem predmetu obvezne vsaj 1× tedensko do 20 minut, o ostalih srečevanjih v živo se bodo dogovorili s posameznim učiteljem predmeta. Verjamem, da bodo učenci dogovore z njihovimi učitelji spoštovali.

Starše vljudno prosimo, da razredniku takoj javite, če je kdo izmed učencev zbolel in nam tudi sporočate, če bi slučajno prišlo do okužbe v družini.

Naslednji teden bomo v torek, 20. oktobra, izvedli tudi dan dejavnosti – naravoslovni dan.

26. oktobra se začnejo jesenske počitnice. Naj bodo priložnost za oddih in skrb za zdravje in dobro počutje. Tudi doma spoštujemo higienske ukrepe ter navodila o ravnanjih za preprečevanje širjenja novega koronavirusa.

Upamo in želimo si, da se čim prej vrnemo v šolske klopi vsi. Za to si bomo skupaj prizadevali in uspelo nam bo!

Ostanite zdravi.



  
Ravnateljica Marija Osvald Novak, prof.